

Vigántpetend Község Önkormányzata

Tisztelt Polgármester, tisztelt Képviselő Testület!

Sajnos a 2015.05.04-i együttes testületi ülésükön családi okok miatt nem tudtam megjelenni, ezért megértésüket kérem.

Engedjék meg, hogy néhány mondatban, vázlatosan beszámoljak A Völgy Egyesület 2014-es évben végzett tevékenységéről.

Az év elején megkaptuk a támogatói határozatot az MVH-tól, hogy a korábban beadott, "Többfunkciós Szolgáltató Központ létesítése Kapolcson" pályázatunkat kedvezően bírálták el, mindösszesen 27Mft. összegben.

A pályázat 100%-os intenzitású volt, az előfinanszírozást szeptemberre sikerült megoldani, így a Központot októberben megtudtuk nyitni.

Ebben nagy segítség volt a Monostorapáti/400eFt/,Kapolcs/300eFt./ és Taliándörögd/300eFt./ községek által nyújtott egyösszegű támogatás, melyet az Egyesület nevében ezúton is köszönök.

2014-ben résztvettünk a 3 napos Völgymajális megszervezésében, mely igen pozitív fogadtatásban részesült./Sajnáljuk, hogy idén elmaradt/

Kapolcson bekapcsolódtunk több helyi programba, mint például Halloween tökfárgó verseny, Adventi gyertyagyújtás, stb.

Elindult a [www.avolgy.com](http://www.avolgy.com) weboldalunk, melyet folyamatosan igyekszünk feltölteni és frissíteni, hogy a térség iránt érdeklődők minél jobb tájékoztatást kapjanak.

Az idei évben elindítottuk a kerékpárkölcsonzó pontot is a Turisztikai Központban, jelenleg 2db. elbírálásra váró pályázatunk van beadva, az egyik egy 2,5Mft. összegű működési költségekre szól, míg a másik gépjármű/terepjáró/ beszerzésére.

Szeretnénk idén elindítani/vagy újraindítani/az augusztus 20-i hétvégén egy a Művészetek Völgye falvait összefogó főző napot, melynek minden évben másik falu lenne a házigazdája. Jó lenne nemzetközi jelleget adni ennek a gasztronómiai programnak, az itt élő vagy házat vásárló külföldi nemzetiségűeket bevonnánk, hogy bemutathassák hazájuk ízeit, ezzel is erősítve az összefogást.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat megköszönve, tisztelettel:

  
dr. Vass István  
Elnök